1. @A f(x) = %x box— 18 ASAE £ R - R o thoto]
£(6) = £(3) o &= st

B
=



49 < 2(x+3) S WESHE 5 BTF 2R A% xol ste] o] A Al
@ +ar+b =07 2L A W, a+b o S Foodat,

e =
-



oE

Tod

2 4+3x-2

0

0
o

X

]_1:]

x=a7}o]

3.

3 3

® 2



ol

¥ -2x-48=09 NEa, b (T a>b)HD

Al
=

P
a? — b2 9

X

ol

@ 25 3 28 @ 31 B 34

@D 9292



F A X2 - 4x-12 =0, x? - 6x+p = 0 = FA|°f TF&ok= a7t
U, —p O F2? (Fp£0)

@D 4 @ 16 ® -16 @ 8 ® -8



22 oA ax? 4+ 2bx + ¢ =0 (a#0)2 FE HFolth. ©
~ ®@of So1d Aol vt=2] ot A2? (&, b ~ac20)

ax®> +2bx+c=0(a #0)

2 C
X+ —x=—=
a a

2b
x2+—x+@:—£+®
a a

x+2)*=0
x=®+0®
2 9
@ l% @ b 3 b 2ac
a a a
b b2 —ac



7. Thg olAAA FolA 29| A4 hE s

D x*+3x+3=0 @ 3x2+2x-10=0
@ 3x2-6x+1=0 @ x24+2x-4=0

® (x-22=3



ok 13 2L B
o] glet. o] Yol WHAlE
A SHLE Y, Wol7t 6arem?
A& Al W8 20| oo

Qe -



oS 23} Zo] Y moFo] who] Egof Z

o] 20cm ¢l Y-S HI2#H 3 gty 2 H 9

ylo] 7} wat 39 9] yolo] gho] §01E’rﬂ?=}
4

o], wo] uhx2.29

O 17 @ 19 ® 20
@ 22 B 23




=7

T+
ol . g f &
c},

14
@ _
@ -13

12

@ _

11

@ _

D -10



W 3
o] 54
DSt
\_ﬂoﬂ_ ;0._
—~ T
T
My -,
H
Cigltel
N o
or
=
— ol
A =r
Al ®o
Gin o
r 0
Mﬂ iTl
— -
I ™
2x ,Ol
3 —
[
[
-~ 2
4 o))
xR
o Hr

ﬂ‘_.mo

sfe] o]

=ofl o

@ y=3x2y

Stol ol E

of| ojf

=
, X

® y=-3x2



12.

ol y = a2 —8x+ 12 2y ZO| W0 2 p uhE Pejo|E
=3 ihg= & 7& Arole] A ej7t #5-9] & vij7}F "ot gt o
p o] 22
® -6 @ -3 ® 7

D -12

@ -10



13. o2 A2 ox e y=—x2+6x+a 9 A To|t}. HC, A&
aﬂm y#l—}‘ﬂ‘/’r%@"] B A« Fo| il
oIt} AABC 8] Hol7} 40 & 1, o S FoH?

Y




14. A2 2 5=, y ol thote] x2 — dxy + 4y? = 3x — 6y 7F A LT o,
x -2y o] gh& Fotolat (T, x # 2y, xy #0)

e =
=%



15.

A S ZHE 50m F= EololA 24 25m 2 §lof 94 & =49
t 2 9] =05 hm 2Fl 5HA ¢ & h Atolol= h = —512 + 25¢ + 50
QA BAZY At

o} o 247t ek Aol golS Fatelet,
(&, Tl A2



